

JÖVŐ

Taxa postala platite in numerar
conf. ap. Nr. 59352/947

1948. január 13. KEDD
IV. évfolyam, 891. szám

Felolvas szerkesztő:
PALÁSTI JÓZSEF
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Arad, Bulev. Regina Maria 13.
Telefon: 20-76.

EGYENLETLEN DEMOKRATA NAPILAP

1884. júniusától 1947. decemberéig

Egyetlen lej adót nem fizetett az ország leggazdagabb embere, a király

Délkelet-Európa legnagyobb vagyonát gyűjtötte össze a volt királyi ház, mégis adómentességet élvezett

BUKAREST. Most, hogy népi demokráciánk felszámolja a királyság intézményét, sokminden nyilvánvalóvá válik, amiről nem volt szabad beszélni, s ami nem válhatott köztudattá, mert bár az egész ország sínyeltette a monarchikus rendszer hátrányait, soha sem foglathatták egységbe a panaszokat. Kiderült: a Hohenzollern-Sigmaringen királyi ház vagyongyűjtése olyan eredményes volt ebben az országban, hogy a volt uralkodóház Délkelet-Európa legnagyobb vagyonát halmozta fel. Legnagyobb földbirtokos, legnagyobb haszonélvező, legnagyobb tőkeérdekeltség volt ez a királyi ház az országban, nyilvánvaló tehát, hogy

amikor Románia ügyeit aránylag

szükkörű kizsákmányoló osztály irdnyította, — amelyhez a királyi ház is tartozott, — zsoldosok és lakások hadának segítségével, akkor a monarchia nem lehetett idegen a kizsákmányolás rendszerétől és a szerencsétlenségektől, amelyekbe osztályérdekéért a kizsákmányolók csoportja az országot sodorta.

Most újabb érdekes adat került nyilvánosságra a királyi ház helyzetéről, az ország gazdasági életében.

Románia királyai ugyanis 1884. június tizedike óta 1947. december harmadikáig egyetlen lej adót sem fizettek a százezer hektár termőföldrökért, a halmozódó, hatalmas vagyonért... mert a királyi va-

gyon adómentességét törvény biztosította.

„A Korona Uradalmak tulajdonai nincsenek alévetve semmiféle állami adónak. A Korona Uradalmak ügyvitelére vonatkozó mindennemű szerződés, vagy irat mentes az összes bélyeg, vagy ikatási illeték alól”. Így szól a törvény, amelyet kiegészítettek azzal, hogy a király, a királyi család és udvartartás cívislistája is ugyanezeket a jogokat élvezi. A nép, a dolgozók bőrére. Mert ugyan ki fizette meg az adó- és illeték-megtakarítás címén törvényerővel az állampénztártól elvont százmilliókat. Ez volt az a törvény, amelynek nem volt egyéb rendeltetése, minthogy szentesítse az ország legnagyobb adócsalását.

Arad dolgozói üdvözlik a Népi Köztársaságot

BUKAREST. Ezrével érkeznek a miniszterelnökséghez az üdvözlő táviratok az ország minden részéből, amelyek a munkásság, alkalmazottak, földművesek és értelmiségiek határtalan örömet fejezik ki a Népi Köztársaság megvalósí-

tása alkalmából.

Ezek a táviratok egyben kötelezettséget vállaltak arra, hogy Románia dolgozói vállalják a nagy feladatokat, amelyek Népi Köztársaságunk megerősítését és felvirágoztat-

ását szolgálják. Az üdvözlő táviratok között szerepel az aradi munkásság és alkalmazottak táviratban közölt határozata, hogy városunk minden dolgozója kivészi részét a nagy, közös munkából.

Az Ifjumunkás Szövetség a román munkásifjuság egységes szervezete

BUKAREST. Az Ifjumunkás Szövetség és a Szociálista Ifjuság Szövetsége közös határozattal úgy döntött, hogy az Egységes Munkáspárt szellemében, a munkásifjuság érdekében, az erők hatalmas összefogását hajlja végre és ennek érdekében az Ifjumunkás Szövetséget nyilvánítja egységes szervezetté. Az Ifjumunkás Szövetség alapszabályával, programjával, szervezési formájával, marxista-leninista ideológiájával és erkölcsével, valamint eddigi tevékenységével bebizonyította, hogy az ifjuság megfelelő szervezete, éppen ezért az Ifjumunkás Szövetség keretén belül történik meg a jövőben az ifjuság szervezése. Azonnal intézkedések történnek az egész ország területén, hogy közösen kiadott utasítások alapján a Szociálista Ifjuság Szövetségének tagjai az Ifjumunkás Szövetségbe lépjenek be. Ezzel meg történt az utolsó lépés a románai munkásifjuság mozgalmának egységes egy ségítésére.

Február 10-től március 1-ig törvénykezési szünetet rendel el az igazságügyminiszter

BUKAREST. Patrascanu igazságügyminiszter az új törvénykezés gyakorlati alkalmazásával kapcsolatosan sajtónyilatkozatot adott. Rámutatott arra, hogy az új törvények végrehajtása folyamatban van. Ennek megfelelően, a falusi bírói intézmények száma megnégyszereződik, ugyanakkor pedig a Legfelsőbb Semmitűszék tagozatainak számát háromról kettőre, az ítélőtáblákat 10 tagozattal, a törvényszékeket 57 tagozattal csökkentették.

Az igazságszolgáltatási fórumok eltölcésése népi tömegeink felé még jobban szembetűnő, ha az új bíró-beosztásokat nézzük. Az igazságügyminiszter végül rámutatott arra, hogy

korrendeletben jellegesszette az

igazságszolgáltatás munkáját és pedig február 10-től március 1-ig a törvényszékek és ítélőtáblák, február 20-tól március 1-ig pedig a járásbíróóságok tevékenységét függesztette fel.

hogy ez idő alatt megtörténhessék az igazságszolgáltatási törvények gyakorlati alkalmazása. E szüneti időben csak a sürgősséggel bíró ügyek: üzérkedési, szabotázs, stb. perek kerülnek tárgyalásra.

Január 20-tól fizetik a köztisztviselőket és a nyugdíjakat

BUKAREST. A pénzügyminiszterium intézkedett, hogy a köztisztviselők és nyugdíjasok járandóságait január 20-tól kezdődően az egész ország területén folyósítsák. Már elkészült a rendelettervezet, amelyet ennek érdekében a Köztársaság Elnöki Tanácsa elé terjeszte-

nek. A kiutalás lehetővé teszi, hogy ne csak a januári fizetéseket és nyugdíj-járandóságokat folyósítsák, hanem érvényesítsék az augusztus 15-ike—december 31-ike között fentmaradt hátralékokat is.

Ez történt a nagyvilágban

MOSZKVA. A helyi szovjet tanácsok választásán vasárnap hatalmas tömegek jelentek meg és adták le szavataikat a Kommunista Párt jelöltjeire és a pártönkivültek jelöltjeire. Minszkben, a Fehérorosz Tanácsköztársaság fővárosában már kora reggeli órákban tömegek jelentek meg a szavazóhelyiségek előtt, hogy leadják szavataikat a helyi szovjet tanácsok legelső jelöltjére: Sztálin vezértábornagy, miniszterelnökre. A moszkvai rádió jelentette, hogy Minszkben délig a szavazásra jogosultak 98 százaléka szavazott a Kommunista Párt és a pártönkivültek jelöltjeire.

BELGRAD. A Szabad Görögország rádjóállomása összefoglaló hadijelentést ismert, amely szerint a szabadságharcosok minden frontszakaszon támadásban vannak és súlyos csapásokat mérnek a monarcho-fasiszta haderők egységeire. A szabadságharcosok fontos halászlát pontokat foglaltak el, hidakat, vasútvonalakat és ipartelepeket robbantottak fel.

LONDON. Tegnap Palesztinában továbbra nagyszabású küzdelmekre került sor. Jeruzsálem közelében 100 felfegyverzett arab megtámadott egy zsidó települést és csak az angol katonák segítségével tudták a zsidók visszaverni a támadást. Az összecsapás következtében 12 zsidó és 8 arab, valamint egy angol katona meghalt. Damaszkuszban jelentik, hogy a szíriai angol követ tegnap megjelent a szíriai miniszterelnöknel és tiltakozást jelentett be kormányra névében, mert felfegyverzett bandák meglámádták a határmentén zsidó községeket.

A Román Kommunista Párt arad megyei szervezete

A romániai munkásosztály ideológiai és szervezeti egységének küszöbén, a munkásosztályra háruló feladatok megismerése érdekében

Dávid Lajos

a megyei bizottság tagja

1948. január 13-án, délután fél 5 órakor előadást tart a színházban, amelynek címe:

Idegen szellemi áramlatok a munkásmozgásban

Az előadást műsor követi.

A párt politikai nevelőosztályának tanulmányi bizottsága.

MŰVÉSZETI ÚJÁRAT

A Gül Baba sikere

Bebizonyosodott, hogy jól kell nyújtani és akkor van közönség. A színházi életben kitűnő előadásban hozta ki Marton és Ilcsika szép operettjét, a Gül Babát. A legyelmesebb, jó rendezés, a színészek lelkiismeretes játéka, a nagyvárú kiállítás zsúfolt házakat eredményezett. A második előadás alkalmával Eufkó cigány szerepét Benkő vette át, aki egyéni humorral kitűnően oldotta meg ezt a hálás szerepet. A Gül Baba kedden, szerdán és csütörtökön is a színház műsorát képezi.

Előadás Beethovenről a művész szakszervezetben

Komoly és jelentőségteljes a művészszakszervezet zenesemináriuma, amelynek első előadása szombat délután volt a szakszervezet helyiségében, szépszámú közönség előtt. Az első előadás gramofonon két Beethoven művet: az Egmont nyitányt és a III. szimfóniát forgatták le. A bevezető előadást és a magyarázatot Stern Oszkár mérnök, kitűnő zene-szakértő tartotta, aki nagy szaktudással és tárgyismerettel mindenki számára könnyen érthetően, lebilincselően, közvetlen, szinte szórakoztató előadásban beszélt Beethovenről és két bemutatott művéről, annak lényegéről és formájáról. A közönség mindvégig figyelemmel és érdeklődéssel hallgatta a kitűnő, nagyfelkészültségű előadást, végül élénk tapsal jutatta kifejezésre tisztségét. Az első előadás értéke teljes bizalmat ébreszt mindenkiben, hogy a művészszakszervezet zenesemináriuma eredményesen végzi dícséretreméltó cselekvéseit.

A temesvári opera vendégjátéka

A zenekedvelő közönség bizománnyal örömmel veszi tudomásul, hogy hosszú idő után végre operaelőadásban nyelnyörködhet. Január 25-án, pénteken egynapos vendégjátékra Aradra jön a temesvári állami operatársulat és ezen a napon két előadást tart. Délután 6 órakor Schubert: „Három a kislány”, este 9 órakor pedig Puccini: „Pillangó kisasszony” című operája szerepel a műsoron. A kitűnő operaelegyűlés saját zenekarával és díszlettárával jön Aradra. Mindkét előadásra az Agitot bérletek érvényesek.

URANIA 3, 4, 30, 6, 7, 30
M A
Utolsó **KERÉK FERKŐ**
2 nap!
Fősz. Jávör Pál, Egri Mária.

ARO-MOZI
Előadások hétköznap 3, 5, 7, 9
Megérdemelt siker!
A KIS ARVA
Magyar feliratokkal

Kétszáznyolcvan hadiársvát és szegénygyermeket, ölvenkilenc hadirokkantot és négyszáz falusi gyermeket ruházott fel a Népvédelem aradi szervezete

A Népvédelem (AP) elkészítette karácsonyi tevékenységének pontos mérlegét. Ez a tevékenység az intézmény gyermekotthonaiban elhelyezett gondozottak felruházásában domborodott ki. A kimutatás szerint 280 hadiárva és szegény gyermek kapott ruhát, cipőt és egyéb ajándékokat, 189 leánygyermek és 110 fiúgyermek kapott teljesen új ruhát, 76 pár cipőt, 93 nyakskát, 40 zsebkendőt, 20 sapkát, 64 kiskabátot, 72

pár harisnyát, 20 kötényt, 62 nadrágot, 27 zakó kabátot, 53 puloveret, 40 párt keztyűt, 24 teljes fiúruhát, 54 leánygyermekruhát, 14 télikabátot, 63 női nadrágot, 3 mellkasmelegítőt, 27 sapkát, 3 mellényt, ezenkívül játékbabákat, cukorkákat, kálacsot és almát osztottak ki. A Népvédelem 21 tagja vállalkozott a ruhák elkészítésére és 32 csoportban folyt a gyűjtés. A karácsonyi ünnepek során

59 hadirokkantot is felruházott a Népvédelem, amely a megyében is nagyon szép eredménnyel tevékenykedett. Így Radnán, Soborsinban, Pécskán, Rovinen, Nagylakon, Borossebesen és Újpanáton összesen 400 gyermeket ruháztak fel. A Népvédelem tagjainak áldozatkészsége nagymértékben hozzájárul az ország újjáépítéséért folyó harc eredményeihez.

SPORT

Lemondtak a temesvári versenyzők: aradi ökölvívók és birkózók mérköztek vasárnap

A temesvári ökölvívók és birkózók lemondása következtében, aradi versenyzők között rendeztek box- és birkozómérkőzéseket, amelyek érdekcs küzdelmeket hoztak. Négy pár boxolt, nyolc pár pedig birkózott és az eredmények a következők:
ÖKÖLVIVÁS: Stofu győz pontozással Amar (ITA) ellen, Juhász (Indagrata) győz pontozással Rácz (ITA) ellen, Cucujatu (ITA) győz pontozással Marian (Astra) ellen, végül Höfflinger (ITA)

pontozással győzte le Dragost (ITA).
BIRKÓZÁS: Bran (Astra) tussal győz Daróczy (ITA) ellen, Dema (ITA) tussal győz Blidar (Astra) ellen, Barlea (Astra) győz pontozással Mat-a (CFR) ellen, Szűcs (Astra) győz tussal Belusica (CFR) ellen, Batrin (Astra) győz tussal Ciordas (ITA) ellen, Giraschek (ITA)—Corodan (Astra) döntetlen (?), Márfics (Astra) győz tussal Dema (ITA) ellen, végül Petrányi a Toldi és Groszmann az ITA közötti vívta bemutató mérkőzést.

Az ország legjobb asztaliteniszesei vendégszerepelnek Aradon

Kedden és szerda délután 5 órakor az ország legjobb asztaliteniszesei vendégszerepelnek Aradon: Nicu Naudeseu többszörös országos bajnok, aki a kitűnő jugoszláv Dolinar és Harangozót is legyőzte, valamint Victor Viadone, az országos válogatott tagja és Angelica Rozeanu, aki a csehszlovák Kattnerova világbajnoknő legyőzte. Ellenük a legjobb aradiak állnak ki és a versenyek mindkét napon

az Eminescu ucca 52 szám alatti, volt Krispin-teremben kerülnek lebonyolításra.
—
MA DÉLUTÁN: SPORTFELELŐSÉG GYŰLÉSE. Ma, hétfő délután fél 5 órakor a szakszervezeti sporttagozat helyiségében (volt Dacia-helyiség) az összes üzemi, gyári szakszervezeti sportfelelősök gyűlést tartanak, amelyen részt vesz Costinas Gh. orghe, az Országos Szakszervezeti Tanács kiküldötte. Megjelenés kötelező.

Halló! **Halló!**
A vendégipari munkások éttermében
a volt ARO-PALACE-ban minden vasárnap délután 5 órakor
táncos teadélután
Belépés díjtalan

Közgyűlési meghívók, mérlegek, elveszett iratok, Buletin, permis de circulation
Munkakönyvek, élelmiszerjegyek etc. meghirdetését a **MONITORUL OFICIAL** hivatalos lapban terminusra vállaljuk
„RECLAMA” hirdetőiroda,
Arad, Eminescu-u, 4. Telefon 17—11. Új előfizetések és előfizetési meghosszabbítások a Mon. Oficial, vagy bármely bukaresti lap részére. Hirdetések felvétele az ország bármely lapja részére

BELFÖLDI GYORSPOSTA

A pénzügyminisztérium figyelmezteti az érdekelteket, hogy minden mezőgazdasági termelésből származó jövedelem adóköteles. Szántóföldek, kaszálók, legelők, veteményesek és gyümölcsösök; szőlők, mocsaras és megműveletlen földterületek, erdők, rizsfüvetvények stb. — terjedelmiktől függetlenül — adókötelesek. Minden érdekelt, aki ebben a vonatkozásban nem tett adóvallomást, vagy a valóságnak megnefelelően készítette ezt el, január 15-ig köteles pótlásról gondoskodni. A pótnyilatkozatok alapján megállapított adót február 1-ig be kell fizetni. A mulasztókat hosszú tartamu szabadságvesztéssel sújtják.

Bukarestben most készülik elő az irányított ruházati cikkek vásárlására jogosító jegyfüzetek kiosztását. Tekintettel a termelés emelkedésére, valószínűleg több vonatkozásban növelik a pontok vásárlóerejét. Intézkednek a pontrendszeri ellátásban nem részesező lakosság szükségleteinek fedezéséről is. A megoldás formájáról ebben a vonatkozásban még nem döntöttek. Az új jegyfüzetek szintén hat hónapra szólnak, tehát június 30-ig érvényesek, a január elsejéig fel nem használt pontok továbbra is rendszer vásárlóerejével bírnak.

Jelentették, hogy a gazdasági újjáépítés miniszterközi bizottsága fontos ülésen több határozatot hozott. Így az alkalmazottak vásárlási lehetőségeinek növelésére és az adóbehajtás megkönnyítésére a konfekció áruval kapcsolatosan, elhatározták, hogy az e vonatkozásban használt nyersanyagok után kell fizetni a forgalmiadót. A gyapottal megadóztatását illetően úgy döntöttek, hogy ezután a cikk után 23 százalékos egységes adót állapítanak meg, loco fonoda. Elhatározták, hogy a bűnügyi pénzbüntetések átszámítása 1:500-hoz alapon történik.

CORSO ARAD Tel. 23-64
3, 5, 7 és 9 órakor
A hét fátol
Jammes Mason,
Ann Tod

A Román Kommunista Párt aradi szervezetének IV. kerülete ezennel meghívja Önt és becses családját baráfi

TÁNC ESTELYERE

mely 1948. január 17-én, szombaton este 8 órakor a volt „DACIA”-kávéház összes termeiben lesz megtartva

Műsor: **Tombola** **Büffé** **Jazz zene** **Egyéb meglepetések**

Arad demokratikus érzelmi zsidóvága népgyűlést tart

hétfő
délután
fél 6
órákor

a zsidó friskola
nagytermében,
amelyen hitel tesz

a Román Népi Köztársaság mellett

A városi és falusi dolgozók szövetségének ünnepe volt az arad-környéki ujjazdák birtoklevételeinek kiosztása

Dolgozók harca, a Vörös Hadsereg hatalmas, áldozatos győzelme tette lehetővé a nagy reform: a földosztás megvalósítását

Szerzett jogainkat, szabadságunkat védjük, amikor Népi Köztársaságunk zászlója alatt zárt egységben sorakozunk!

Az Aradkörnyéken kiosztott földök birtokbalehelyezési okmányait vasárnap délelőtti ünnepélyes keretek között osztották ki a gáji, mosóczi-telepi, mikalakai és zsigmondházi szegényparasztság között. A demokratikus rendszer korszerűsítését megvalósítását letkesedéssel ünneplő ujjazdák a Román Kommunista Pártot, mint e hatalmas megvalósításért folyó küzdelem étharcosát, Groza Péter dr. népkormányát és az ifjú Román Népi Köztársaságot éltették. Az Ekésfront helyi szervezete, amely az ünnepeket rendezte, mindent elkövetett, hogy minél impozánsabb módon nyilatkozzék meg a falusi és városi dolgozók szövetségének igazi visszhangja.

Az ünnepségen résztvett Armasescu főbörnök, a HCC hadosztály parancsnoka, Alexandrescu ezredes, Bodea kapitány, Palincas polgármester, Ardelsan Teodor, a Szaktanács gazdasági felelőse, valamint az Ekésfront központi szervezeteinek küllöttői és az aradi pártiszervezetek képviselői.

Minden erővel a Román Népi Köztársaság mellett

A HCC hadosztály zenekarának indulója jelezte az ünnepség kezdetét, majd a radnai Kulturház nagyszínpán szervezett, fegyelmezett ének-karát elnekelte az Internacionálét, amit a terem közönsége állva hallgatott végig. Első szónok Palincas polgármester volt, aki a Népi Köztársaságot éltette rámutatott a földreform nagy jelentőségére: arra, hogy a szegényparasztság tekintélyes része ma már a saját földjén, a saját érdekében és ezzel a demokrata társadalmi érdekekben dolgozik.

— Öseitek verejtékes bérnunkájával megüzették ennek a földnek minden kövét, amely most a városi munkásság kitartó és önfeláldozó harcának támogatásával véglegesen tulajdonotokba került. Ezután felszólította az ujjazdákat, hogy minden erejükkel támogassák a Román Népi Köztársaságot, amelynek keretében tovább kell folytatni a harcot a népi demokrácia célkitűzéseinek maradéktalan megvalósítása és továbbfejlesztése érdekében.

Bodea Gavril kapitány a demokrata hadsereg nevében üdvözölte az ujjazdákat és arról biztosította a hallgatóságot, hogy a nép hadserege a néppel együtt mindenkor kész megvédelmezni a fiatal Népi Köztársaságot és a demokrácia vívmányait.

Rahoveanu agrármérnök a mezőgazdasági kamara nevében beszélt és rámutatott arra, hogy 721 birtokbalehelyezési okmány kiosztásáról van szó, hangsúlyozta, hogy a városi dolgozók milyen következetes harcot folytattak a szegényparasztság érdekeiért és a közös érdekek megfelelően

a parasztságnak most úgy kell dolgoznia, hogy a mezőgazdasági termékekből exportra is jusson. Beszéde végén a Szovjetunió gazdasági segítségének hatalmas jelentőségét méltatta az ország újjáépítése szempontjából.

Ahol az egység, ott az erő

A radnai ének-kar népdalokat adott elő, majd folytatódott a beszéd. Neamtu Teodor az Ekésfront helyi szervezete nevében mondott köszönetet, éltette a Groza kormányt, a Román Kommunista Pártot és a falusi és városi dolgozók „acélszövetségét”. Mot Simion az Ekésfront központi szervezete nevében szólott:

— Nem szabad azokról megfeledkeznünk, — mondotta, — akik nehéz, véres és önfeláldozó harcok során földet szereztek a szegényparasztságnak, amely nagy elnyomásban szenvedett. A szegényparasztság azonban csak a városi munkássággal szoros szövetségben védelmezheti meg a demokrácia vívmányait, így a maga földjét is!

Beszéde további során a romániai parasztság történelmi jelentőségű harcának szakaszait ismertette, majd a demokrácia és a Román Népi Köztársaság életésével fejezte be beszédét.

Blancila Ioan, a Román Kommunista Párt aradi szervezetének üdvözlését közvetítette:

— Ahol az egység, ott az erő is, ahol szélhuzás van, ott semmit sem lehet megvalósítani. A földosztás ténye a városi és falusi dolgozók egységes erőkiállításának eredménye. A Vörös Hadsereg győzelme volt az, amely ezt a produktív erőt felszabadította, cselekvővé tette. A nagy birtokosok jól tudták, hogy nem tudnak ellenállni a falusi és városi dol-

gozók egységes erejének, ezért mindent elkövettek a múltban, hogy ezt az erőt megbénítsák. A városi munkásság továbbra is vállalja, hogy mindenben segíti a szegény földművelő munkáját, viszont a falusi dolgozóknak a városiakkal szövetségben kell vállalniuk a fiatal Román Népi Köztársaság felvirágoztatásának munkáját!

A gyűlés végén Rautu Constantin, az Ekésfront központi küllöttője intezett lelkes beszédet az ujjazdához. Kifejtette, hogy milyen kötelezettségeket kell vállaljunk a demokrácia célkitűzéseinek maradéktalan megvalósítása érdekében.

Ismertette a Groza kormány eddigi megvalósításait és hogy a Népi Köztársaság átalakításának megvalósításával milyen óriási lépéssel haladt előre a népi demokrácia ügye.

Az Ekésfront a munkásokot, a városi és falusi dolgozókat és a hadsereg szövetségének életésével tejezte be beszédét. Utána rövid műsor következett, amelynek keretében a radnai Kulturház dalárdája fegyelmezett tudással szerepelt és ezzel visszatükrözte a falusi és városi dolgozók között egyre jobban elmélyülő kapcsolatokat a kulturélet vonatkozásában.

Végül 40 birtokbalehelyezési okmányt osztottak ki az aradi hadirokkantak, özvegyek, árvák, valamint az antifasiszta háborúban megrokkant töltségmunkások között.

Lelkes hangulatban, többszáz sportoló jelenlétében tartották meg a Népi Sportszervezet közgyűlését

Megnylt a sportkiállítás

Többszáz főnyi sportvezető és sportoló jelenlétében tartotta meg vasárnap délelőtti a Népi Sportszervezet közgyűlését, amelyen az Országos Szakszervezeti Tanácsot Cosnias Gheorghe, az OSP központját pedig Tudor Vasile képviselték. Az ATE-SFP zenekara az Internacionálét játszotta, majd Botis Aurel dr., a Népi Sportszervezet kerületi elnöke megnyitotta a gyűlést. Barbu Gheorghe főtitkár felolvasta a napirendet, majd Palincas polgármester a város nevében üdvözölte a megjelenteket. Ezután a jelentések következtek: Comsa ezredes a dévai kerület, Alexandrescu a oyuafchervári, Klaity a zsilvölgyiek nevében tett jelentést, Pintér Lajos a szakszervezeti sporttagozat, Popovici Ovidia a városi-falusi tagozat, Bergha ezredes pedig a katonai tagozat jelentését olvasta fel, végül Barbu Gheorghe a kerület jelentését foglalta össze. Rövid szünet után Vancu mérnök és Ilica Ioan szóltak fel.

Teodor Tanase, a Román Kommunista Párt aradmegyei bizottságának tagja az Eoséges Munkáspárt nevében hangsúlyozta, hogy a sportolónak be kell kapcsolódnia a Román Népi Köztársaság konszolidálásért folytatott küzdelembe.

Az Országos Szakszervezeti Tanács üdvözlését Cosnias Gheorghe tolmácsolta, Tudor Vasile pedig az OSP központja nevében üdvözölte a közgyűlést és történelmi visszapillantásban ismertette az OSP alakulása óta történt megvalósításokat. Botis Aurel dr. elnök kiosztotta a Népi Sportszervezet emléklapjait a vidéki kerületek vezetőinek, a Népi Sportszervezet érdemes munkatársainak és a tevékeny ligák és szövetségek vezetőinek, továbbá okleveleket nyújtott át több arra érdemes sportolónak.

Botis Aurel dr. zárószavaival ért véget a közgyűlés, majd a megjelentek a sportkiállítás felavatásán vettek részt.

A Dacia hátsó, udvari helyiségében rendezték be az a nagyszabású sportkiállítást, amely szinte páratlan a maga nemében. Az aránytalan kis helyiségben a sportnyeremények, plaketek, érmek, oklevelek, serlegék, díszbágyok, fényképek valóságos tömeget állítottak ki és a termeket szinte zászlókkal távtázták ki.

Barbu Gheorghe a Népi Sportszervezet nevében üdvözölte a kiállításon megjelenteket, majd Tudor Vasile az OSP központja nevében nyilatkozott elismerően a kiállítás izlées rendezéséről. Barbu Gheorghe megnyitottnak nyilvánította a kiállítást, amelyet bárki megtekinthet. Már az első napon nagyon sok sportoló és sportbarát k'reste fel a kiállítást.

SAVOY Ma! Premier!

23-22

Előadások 3, 4.30, 6, 7.30 és 9 órákor

Jack London regénye után, a legizgalmasabb kalóz-kalendor film

„A borzalmak hajója”

A főszerepben: JEAN MIRAT

C.F.R.-mozi Mosóczi-telep

Előadások: 2, 4, 6 és 7.30 órákor. Szombattól:

A vasökököl

Szenzációs szovjet film

UFAR és a Zsidó Demokrata Nők bálja

Január 31-én az Aro Palaceban

